

ఆకాశవాణి హైదరాబాద్ కేంద్రం

ప్రాంతీయ వార్తా విభాగం

ప్రాంతీయ వార్తలు

తేదీ: 20.04.2024

సమయం: 13.10 గంటలు

ముఖ్యాంశాలు

1. రాష్ట్రంలో లోక్ సభ ఎన్నికలకు మూడో రోజు నామినేషన్ల పత్రాల దాఖలు ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. నిన్నటి వరకు 57 మంది అభ్యర్థుల నుంచి 69 సెట్ల నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి.
2. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మెదక్ లో ఈ రోజు నిర్వహించే ఎన్నికల బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారు.
3. ఆవర్తనం, ద్రోణి ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో రాబోయే మూడు రోజులు ఉరుములు, మెరుపులతో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలియజేసింది.
4. తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో రేపటి నుంచి మూడు రోజులపాటు సాలకట్ల వసంతోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు టీడీపీ తెలియజేసింది.

NOMINATIONS

రాష్ట్రంలో లోక్ సభ ఎన్నికలకు మూడో రోజు నామినేషన్ల పత్రాల దాఖలు ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిన్న 15 పార్లమెంటు స్థానాల్లో 57 మంది నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. 57 మంది అభ్యర్థుల నుంచి 69 సెట్ల నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. ఇక, తొలి రెండు రోజుల్లో మొత్తం 98 మంది అభ్యర్థులు 117 నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు.

PTC

Add Nominations

సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా గాలి అనిల్ కుమార్ ఈరోజు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే, మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో కలిసి నామినేషన్ పత్రాలను జహీరాబాద్ రిటర్నింగ్ అధికారి వల్లూరి క్రాంతికి అందజేశారు.

పీటీసీ, సంగారెడ్డి

CM VISITS

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మెదక్ పార్లమెంటు స్థానం నుంచి పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధు నామినేషన్ కార్యక్రమంలో ఈ రోజు పాల్గొంటారు. మెదక్ ర్యాలీ తర్వాత ముఖ్యమంత్రి కార్నర్ మీటింగ్ పాల్గొంటారు. సాయంత్రం లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం చేయడానికి ఆయన కర్ణాటక కు బయదేల్దేరి వెళ్తారు. మంత్రి కొండా సురేఖ, కాటం శ్రీనివాస్, నీలం మధు రేవంత్ రెడ్డిని అహ్వానించడానికి కలెక్టరేట్ చేరుకున్నారు.

డెస్క్

BJP-జీప్ యాత్ర:

బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్ర పర్యాటక మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి ఈ రోజు ముషీరాబాద్ శాసనసభ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. జీప్ యాత్రలో భాగంగా ఆయన స్థానిక ప్రజలను కలుసుకుని తనకు మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. అడిక్యెట్, హనుమాన్ టెంపుల్ వద్ద ప్రారంభమైనా ఈ జీప్ యాత్ర నాగమయ్య కుంట, VST, ఆర్టీసీ కళ్యాణ మండపం, రాంనగర్ గుండు, రాంనగర్ ఎక్స్ రోడ్ మీదుగా కొనసాగుతోంది.

MSL

PRAVEEN KUMAR

ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ నియోజకవర్గం సామాజిక, ఆర్థిక, అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తానని నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి పోటీ చేస్తున్న బి.ఆర్.ఎస్ అభ్యర్థి ఆర్.ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. వనపర్తి పాలిటెక్నిక్ కళాశాల మైదానం, ఎకో పార్క్ లలో ఆయన ఈ ఉదయం మార్నింగ్ వాక్ చేసి, వాకర్ల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

PTC, Vanaparthy

NO LEAVES FOR EMPLOYEES

వచ్చే నెల 13న పార్లమెంటు ఎన్నికల నేపథ్యంలో విధులు నిర్వర్తించే సిబ్బందికి దీర్ఘకాలిక సెలవులు రద్దు చేస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రోనాల్డ్ రోస్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. విదేశీ ప్రయాణాలకోసం అనుమతులు తీసుకున్నవారితో పాటు, సెలవుల్లో ఉన్నవారు కూడా వెంటనే విధుల్లో చేరాలని ఆదేశించారు. మరోవైపు పత్రికలు, ప్రసార మాధ్యమాలు, సోషల్ మీడియా, సినిమా థియేటర్లు, రేడియోల్లో ప్రకటనలు, బల్క్ ఎస్సెమ్మెస్, కరపత్రాల ప్రింటింగ్ కు తప్పనిసరిగా మీడియా సర్టిఫికేషన్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ-MCMC అనుమతి తీసుకోవాలని రోనాల్డ్ రోస్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

PN

KARIMNAGAR

2024 లోక్ సభ ఎన్నికలు-తెలంగాణ ధారావాహికలో ఇప్పుడు కరీంనగర్ లోక్ సభ నియోజక వర్గం గురించి ప్రత్యేక కథనాన్ని విందాం. ఇక్కడి నుండి ఎన్నికైన కొంతమంది నాయకులు జాతీయ రాజకీయాల్లో కీలక పాత్ర పోషించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంతో దేశ వ్యాప్తంగా గుర్తింపు పొందిన కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంపై మా ఆకాశవాణి ప్రతినిధి హనుమాండ్ల సంపత్ కుమార్ అందిస్తున్న నివేదిక ఇప్పుడు విందాం.

Voicecast:

కరీంనగర్ జిల్లాలోని నాలుగు శాసన సభ స్థానాలు-కరీంనగర్, చొప్పదండి, మానకొండూరు, హుజురాబాద్ తో పాటు, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ, సిరిసిల్ల శాసనసభ స్థానాలు, సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సాబాద్ సెగ్మెంట్లు కరీంనగర్ లోక్ సభ నియోజకవర్గం పరిధిలో ఉన్నాయి. ప్రత్యేకతెలంగాణ ఉద్యమం మొదలయ్యాక TRS వ్యవస్థాపకుడు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ఇక్కడి నుంచే మూడుసార్లు భారీ మెజార్టీతో లోక్ సభకు ఎన్నికయ్యారు. ఇక్కడి నుంచి BJP అభ్యర్థిగా గెలిచిన Chవిద్యా సాగర్ రావు కేంద్ర సహాయ మంత్రిగా సేవలు అందించారు. మొదటి నుండి కాంగ్రెస్ కంచుకోటగా ఉన్న కరీంనగర్ పార్లమెంట్ స్థానం తర్వాతి కాలంలో TRS స్థావరం అయింది. అయితే, ప్రస్తుతం కరీంనగర్ లోక్ సభ సభ్యునిగా ఉన్న BJP జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కుమార్ మరోసారి పోటీకి దిగారు. BRS లోక్సభ మాజీ సభ్యులు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ ను బరిలో దింపింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ తన అభ్యర్థిని ఇంకా ఖరారు చేయాల్సి ఉంది. అయినా, కాంగ్రెసు లోక్ సభ నియోజక వర్గ ఇంచార్జ్, రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గత వారం రోజులుగా నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ప్రచారం చేస్తున్నారు. BRS అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ కూడా నియోజకవర్గం లో విస్తృతంగా పర్యటిస్తున్నారు. మరో వైపు నామినేషన్లు దాఖలు ప్రక్రియ చురుగ్గా కొనసాగుతోంది. కరీంనగర్ స్థానం నుంచి ఎంతమంది అభ్యర్థులు బరిలో దిగినా, ప్రధానపార్టీల మధ్యనే ముక్కోణపు పోటీనే నెలకొంది.

PTC, KRMR

NAGARKARNOL

నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తున్న బీజేపీ అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ కు మద్దతుగా ఎంపీ పోతుగంటి రాములు ఈ ఉదయం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అచ్చంపేటలో ఉదయం మార్నింగ్ వాక్ చేసి, ఎన్టీఆర్ స్టేడియం, పబ్లిక్ క్లబ్, టీ స్టాల్స్ వద్ద ప్రజలను కలిసి భరత్ ప్రసాద్ ను గెలిపించి, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ నాయకత్వాన్ని దేశమంతా బలపర్చాలని కోరారు.

WEATHER UPDATE

ఉపరితల ఆవర్తనం, ద్రోణి ప్రభావంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఈ రోజు, రేపు వర్షాలు కురుస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలియజేసింది. ఉరుములు, మెరుపులు ఈదురుగాలులు గంటకు 30 నుంచి 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో వీచే అవకాశం ఉండడంతో అధికారులు ఎల్లోఅలెర్ట్ జారీ చేశారు. ఈ రోజు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, నల్లగొండ, రంగారెడ్డి హైదరాబాద్, మేడ్చల్, మల్కాజిగిరి, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మెదక్, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ అధికారులు ఎల్లో అలెర్ట్ జారీ చేశారు. కాగా, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు జిల్లాల్లో గత అర్ధ రాత్రి నుంచి ఉదయం వరకు ఈదురు గాలులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. దీంతో పలు జిల్లాల్లో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వడ్లు తడసి ముద్దయ్యాయి.

PN

NIRMAL STUDENTS

నిర్మల్ జిల్లా నర్సాపూర్(జీ), కేజీబీవీలో చదువుతున్న 11 మంది విద్యార్థినులు ఆహారం వికటించి అస్వస్థతకు గురయ్యారు. విద్యార్థినులను ఈ రోజు జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించి, చికిత్స అందిస్తున్నారు. జిల్లా విద్యాధికారి రవీందర్ రెడ్డి విద్యార్థినులను పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.

PTC, Nirmal

TTD

తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో రేపటి నుంచి మూడు రోజులపాటు సాలకట్ల వసంతోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం తెలియజేసింది. ప్రతి సంవత్సరం చైత్రశుద్ధ పౌర్ణమికి ముగిసేలా సాలకట్ల వసంతోత్సవాలను నిర్వహించడం ఆనవాయితీ. ఈ

నేపథ్యంలో రేపటి నుంచి ఈ నెల 23వ వరకు కల్యాణోత్సవం, ఊంజల్సేవ, ఆర్జిత బ్రహ్మోత్సవం, సహస్రదీపాలంకార సేవలు రద్దు చేస్తున్నట్లు టీడీడీ తెలిపింది. రేపు, తెల్లవారు జామున ఆరున్నరకు శ్రీదేవి భూదేవి సమేతంగా శ్రీ మలయప్ప స్వామివారు నాలుగు మాడవీధులలో ఊరేగుతారు.

PN

SCHOOL UNIFORMS

రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు అందించే యూనిఫాం వస్త్రాలను నాణ్యత ప్రమాణాలతో తయారు చేసి అందించాలని సమగ్ర శిక్ష రాష్ట్ర ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ మలయ్య భట్టు అధికారులకు సూచించారు. రాజన్న సిరిసిల్ల పట్టణంతో పాటు, తంగళ్లపల్లి మండలం బద్దెనపల్లి టెక్స్ టైల్ పార్కులో తయారు చేస్తున్న అర్వీఎం వస్త్రాలను ఆయన నిన్న సాయంత్రం పరిశీలించారు.

PTC, Siricilla

TET-2024

ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష- టెట్ దరఖాస్తుల గడువు ఈ రోజుతో ముగుస్తుంది. మరోసారి గడువు పెంచబోమని, అర్హులు వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అధికారులు సూచించారు. ముందుగా నిర్ణయించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం ఏప్రిల్ 10న గడువు మగియాల్సి ఉండగా, పెద్ద ఎత్తున విజ్ఞప్తులు రావడంతో గడువును ఏప్రిల్ 20 వరకు పొడిగించారు. కాగా, నిన్న సాయంత్రం వరకు 2 లక్షల 63వేల 228 దరఖాస్తులు అందినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

PN

SCR

ఎండకాలం ప్రయాణికుల రద్దీకి అనుగుణంగా ఏప్రిల్, మేలో కలిపి దక్షిణ మధ్య రైల్వే జోన్ పరిధిలో దాదాపు 1079 ప్రత్యేక రైళ్ల (ట్రీపులు) ను ఏర్పాటు చేసినట్లు రైల్వే అధికారులు ఒక

ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇండియన్ రైల్వే ఆధ్వర్యంలో దేశ వ్యాప్తంగా ప్రత్యేకంగా 9 వేల 111 ట్రిప్పులు నడుపుతున్నామని, గతేడాది 6 వేల 369 ట్రిప్పులు నడిపితే ఈ సారి 2 వేల 742 ట్రిప్పులు అదనంగా నడుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

PN

WARANGAL

వరంగల్ నగర పాలక సంస్థ పరిధిలోని గృహ, వాణిజ్య సముదాయాల పన్ను చెల్లింపు, ఏప్రిల్ లో చేస్తే రాయితీ ఇస్తున్నట్టు కమిషనర్ అశ్వని తానాజీ వాంకిడే ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. జున్ నుంచి రెండు శాతం వడ్డీతో చెల్లించాల్సి ఉంటుంది కాబట్టి, యజమానులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు.

PTC, Warangal
